

## 特朗普施压米莱:

# 殳赢 美援就撤

新华社北京10月15日电美国 总统特朗普14日在白宫会晤到访 的阿根廷总统米莱时说,如果米莱 未能赢得选举,美国将停止向阿根 廷提供金融支持。

#### "如果他没赢,我们就撤"

美国财政部9日宣布,直接购 人阿根廷比索并与阿根廷中央银 行敲定200亿美元货币互换框架 多家媒体分析指出,美国 此次"出手"一定程度上要助力米 莱领导的执政联盟"自由前进党" 赢得本月26日举行的国会中期选

"选举即将到来……我认为胜 利非常重要……我方同意(对阿支 持)在某种程度上取决于谁赢得选 举。"特朗普在会晤米莱时说,"如果 他赢了,我们将继续支持他;如果他 没赢,我们就撤。"

与会的美国财政部长贝森特也 表示,相信阿执政联盟将在国会中 期选举中表现良好,如果选举结束 后阿方政策"左转",美方将"重新考 虑"援助事宜。

阿根廷本次国会中期选举将改 选众议院半数席位和参议院三分之 一席位。阿根廷执政联盟9月7日 在被视作中期选举风向标的地方议 会选举中失利,引发阿金融市场动 荡,米莱政府可能被迫大幅下调本 币比索汇率。贝森特同月22日称, 美国准备以"大规模的有力行动"为 阿根廷提供金融支持

据英国《金融时报》报道,就特 朗普所指"选举"具体是阿根廷哪项 选举,白宫未明确回应。米莱的发 言人表示,特朗普指的是将于2027 年举行的阿根廷总统选举。按美联 社说法,特朗普认为200亿美元货 币互换协议只是为了"帮助我们的 邻居","帮助一种伟大哲学接管一 个伟大国家",而非关乎阿国会中期



另据一名要求匿名的知情人士 披露,特朗普与米莱会晤的议程还 包括由前者主推的大规模人工智能 基础设施项目"星际之门"。阿根廷 有望成为"星际之门"项目落地的首 个拉美国家。该项目由美国开放人 工智能研究中心(OpenAI)、美国甲 骨文公司和日本软银集团合作创 立,计划投资数千亿美元兴建大数 据中心网络。

#### "你们知道怎么做"

按美国《华尔街日报》先前说 法,米莱2023年12月就任后,因抨 击左翼、大规模削减开支而赢得特 朗普等美国保守派人士赞誉。

米莱领导的执政联盟近期支 持率下滑,主要原因包括阿根廷经 济与薪资增长停滞,以及米莱的妹 妹等人陷入贿赂丑闻。据德新社 报道,米莱政府为提振经济,着眼 吸引大规模私人投资。他赴美前 表示,阿根廷可能将看到美元"潮 水般涌入"。

按英国《金融时报》说法,自美 财政部9日予以干预后,比索汇率 已上升5个百分点,接近9月金融市 场动荡前水平,美方援助缓解了阿 金融市场危机。

然而这一"援助"政策在阿美两 国引发反弹。针对特朗普会晤米莱 时的言论,奉行左翼"庇隆主义"的 阿根廷前总统克里斯蒂娜在社交媒 体上写道:"特朗普告诉米莱,'我们 之间的协议取决于谁能赢得(阿根 廷)选举'。阿根廷人……你们知道 怎么做"! 左翼众议员竞选人豪尔 赫·塔亚纳在社交媒体上说,特朗普 在"勒索"阿根廷人,阿选民不应当 听从"美国总统要求我们把选票投 给谁"

在美国国内,国会参议员伊丽 莎白,沃伦等民主党人则将援助阿 根廷政府与当前美国联邦政府"停 摆"僵局相关联,认为这是特朗普以 美国民众的利益为代价奖励其"忠 粉"的例证。沃伦曾尝试经由立法 阻止美方提供援助,未果。(海洋)

### 日本拟召开临时国会 首相指名选举时间待定

新华社东京10月15日电(记者陈泽安李 子越)据日本媒体报道,日本计划21日召开临 时国会,但执政党自民党和在野党就首相指名 选举日期尚未达成一致。

日本广播协会15日报道说,日本内阁官房 长官林芳正当天上午在国会众参两院的议院运 营委员会理事会议上公布了21日召开临时国会 的计划。

另据日本共同社当天报道,自民党提议21 日举行首相指名选举,以选出首相石破茂的继 任者,但在野党以正在进行党际磋商为由,拒绝 了该提议。执政党和在野党将就首相指名选举 时间继续进行讨论。

共同社报道称,日本政府和自民党之所以 选在21日召开临时国会,是因为随后将有一系 列外交活动接连举行,包括26日起在马来西亚 举行的东盟峰会。

本月4日,高市早苗当选自民党总裁。根据 规定,她还需通过首相指名选举才能出任日本 首相。10日,日本公明党向自民党传达了退出 执政联盟的决定,为高市出任首相增添变数。

目前,日本三大在野党立宪民主党、国民民 主党、日本维新会在众议院的席位数总和超过 自民党, 若这三个政党联手, 将有可能阻止高市 出任首相。但这三个在野党政策主张存在差 异,或难以形成联盟。

15日下午,立宪民主党、国民民主党、日本 维新会将围绕首相指名选举举行党首会谈。高 市也将于当天下午分别同这三个在野党党首举 行会谈

日本首相指名选举分别在国会众参两院进 行,在第一轮投票中得票过半者即可直接胜出, 若无人获得过半票数,那么得票数居前两位者 将进入第二轮投票决出胜负,得票多者获胜。

日本宪法规定,当众参两院全体会议在首 相指名选举中出现不同结果时,由众参两院议 员组成的两院协议会进行协商。如两院协议会 协商不能取得一致意见,则将众议院的选举结 果作为国会的表决结果。



期号 期号 玩 法 最新开奖结果 玩 法 最新开奖结果

双色球

2025118期



































2025274期





















3 D









